

济南市历下区甸柳中心幼儿园 书写家长满意的高质量幼教答卷

记者 王昕珂

擦亮党建品牌 守立德树人“教育初心”

一个支部一座堡垒,一个党员一面旗帜。济南市历下区甸柳中心幼儿园党支部始终不忘“为党育人”的初心,牢记“为国育才”的使命,坚持走内涵发展路线,逐步创新构建起“党建引领教育合力,党建筑牢师德师风,党建创优育人特色”为核心的党建工作模式,形成了“党辉照童心”的党建品牌。

幼儿园党支部书记、园长芦璐介绍,在打造党建品牌特色的过程中,党支部充分发挥党员干部的示范引领作用,专门成立了“党员示范岗”“党员教师服务岗”;幼儿园楼体加固重大工程,党员教师舍小家、顾大家,用“甸幼速度”完成了多项不可能,使幼儿园能够如期、顺利开学;面对常态化防控,党员教师坚持24小时轮岗值班,坚决织密安全防线;在日常工作中,甸柳中心幼儿园党支部成员带头创新教学思路,踏实开展课题研究,构建“润家、乐游、悦成长”园本课程体系,形成了“党员教师-骨干教师-青年教师”梯队,始终坚持让立德树人成为教育事业的根本遵循。

传承红色基因 为教育发展注入“红色动力”

幼儿教育是起点教育,也是“坚定红色信仰,赓续红色基因”最开始的一环。一直以来,甸柳中心幼儿园坚守立德树人的

从均衡走向优质,从优质奔赴卓越……一路走来,济南市历下区甸柳中心幼儿园始终坚持党建引领,坚守教育初心,丰富红色文化传承教育活动载体,树立“党辉照童心”的党建品牌,用行动书写了“人民满意”的学前教育,乘着改革的春风,这所始建于1989年的老城区幼儿园在历史的沉淀下,逐步绽放出崭新的活力与生机。



“不忘来时路,奋进新征程”教育宣传活动。

初心使命,树立了以“党辉照童心”党建品牌为特色的相关活动,让新时代幼儿走进红色历史,传承红色基因。园所先后开展了“红船精神”的专题学习活动,“红军漫漫长征路,甸幼重温红色情”亲子体育游戏,设计、排练童话剧,把“坚定理想、百折不挠”的长征精神传递给幼儿、家长。

2022年11月2日,历下区甸柳中心幼儿园党支部组织全体师幼走进社区广场,举行了“不忘来时路,奋进新征程”为主题的教育宣传活动。甸幼萌娃用自己独特的方式表达了对祖国母亲和中国共产党的热爱与祝福,响亮的快板声、优美的旋律下、抑扬顿挫的朗诵……孩



子们饱含温情地将中国共产党百余载的奋斗历程娓娓道来,丰富的节目形式让全体师幼、家长和社区居民了解了从党的一大到党的二十大奋斗和发展历程,展示历下教育成果与风采,拉近了家园、社区之间的距离。

家、园、社携手 办“人民满意”的学前教育

“甸柳中心幼儿园的发展离不开家长的支持和鼓励,更离不开家长的满意与认可。”作为党支部书记,芦璐时常带领党员教师到社区开展服务活动,让党建工作从教育一线延伸至社区群众。从敬老慰问到助力扶贫,从垃圾分类宣传到家、园、社共育,都有幼儿园党员老师的身影。

办人民满意的教育,更需要增强教育工作的透明度和教育发展成就的知晓度,提升教育满意度。“你对学前教育工作满意吗?”在近期的学前教育满意度调查工作中,甸柳中心幼儿园多措并举,扎实做好幼儿园推进提升家长满意度工作,组织“线上沟通+线下面访”的互动式家访,召开线上家长会,着力解决家长反映的突出问题,把甸幼的教育理念和教育温度传递给大家。在走访社区居民和收集调查问卷的过程中,芦璐向家长们表示衷心的感谢,也希望居民朋友们一如既往地支持甸幼、支持历下教育。

步履铿锵,站在新的历史节点上,甸柳中心幼儿园将继续为历下学前教育事业的发展竭尽所能,以初心热情勇担时代使命,不断提升保教质量和办园水平,不辜负家长和社会各界的期望,在筑造学前新梦的路上书写一份满意的幼教答卷。

讲文明 树新风 公益广告

授人玫瑰 手有余香

志愿服务, 给予他人成长自己



齐鲁晚报

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料